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Enfriamos 500 gr de aleacion A:

a) Composicién del liquido en A

b) Temperatura a la que comienza la solidificacién

¢) ¢Qué metal comienza a solidificar?

d) A 650 C, ¢équé proporcion de solido y liquido tenemos?. ¢Cudl es la composicion
del sélido y del liquido?. ¢éQué masa de cada metal tenemos en el sélido y en el
liquido?

e) ¢Qué proporcion de liquido y sélido tenemos en el momento que la temperatura
llega a la de la eutéctica? ¢y su composicion? ¢y la masa de cada metal en el sélido y
en el liquido?

f) Dibuja esquemas de la aleacién a 650 Cy 300 C. Dibuja la curva de enfriamiento.
g) Repite el ejercicio partiendo de una aleacién B



